

# **Шудры-священники одобряют гомосексуальные браки**

Говорится, что в Кали-югу калау шудра-самбхавах [Сканда Пурана]: все население составляют шудры. Брахманов нет, как и кшатриев, и вайшьев. Шудры делают это. Так же как шудра, низший класс, четвертый класс, он официально выступает в качестве священника, и он одобряет гомосексуальность: «Да, я даю вам свое благословение на брачный союз мужчины с женщиной».

*Из лекции Шрилы Прабхупады по «Шримад-Бхагаватам», 1.16.18 — Лос-Анджелес, 13 января 1974 года*